

Уральский Рабочий-Свердловск

Свердловский гос. театр

оперы и балета им.

А. В. Луначарского
24 ИЮЛ. 39 Р.

Репертуар театра оперы и балета

Как мы уже сообщали читателям, театр оперы и балета имени А. В. Луначарского открывает новый сезон в Свердловске премьерой Гучо «Ромео и Джульетта», а в ноябре пойдет «Иван Сусанин».

Каков дальнейший план работы театра? Репертуарный план этого года включает две комические оперы: «Царь-плотник» — Лорцинга (в новой редакции «Петр I в Саардаме») и «Запорожец за Дунаем» — Булак-Артемовского.

В апреле 1940 года Советский Союз будет отмечать столетие со дня рождения великого русского композитора Чайковского. К этим знаменательным дням мы подготовим постановку оперы «Опричник», незаслу-

женно забытую нашей музыкальной общественностью.

Советская опера будет представлена произведением молодого талантливого композитора Г. Хренникова «В бурю», либретто которого написано по роману Н. Вирта «Одиночество».

Балетная труппа покажет два новых спектакля: «Эсмеральда» — Луни на сюжет романа В. Гюго «Собор парижской богородицы» в новой редакции композитора Глиэра и «Лауренсия» — Крейна, являющуюся хореографическим пересказом пьесы Лопе де Вега «Овечий источник».

Г. БЕРНЕР,

Директор театра им. А. В. Луначарского.